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Pražští radní rozhodli o dvou neinvestičních dotacích pro Všeobecnou fakultní nemocnici,
které budou sloužit k nákupu vybavení pro centrum duševního zdraví a doléčovací
program. „Duševní zdraví Pražanů je jednou z mých priorit. V tomto případě jde o služby
pro lidi se závislostními poruchami. Ne, že by tyto služby na území Prahy chyběly, ale
kapacity jsou stále nedostatečné. V posledních letech se nejedná jen o závislosti na
návykových látkách, ale také třeba na gamblingu nebo závislosti na digitálních
technologiích, které se týkají čím dál tím mladších lidí a bohužel i dětí. Proto považuji za
důležité tyto služby podporovat a dál rozvíjet,“ říká náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro
oblast sociálních věcí a zdravotnictví Alexandra Udženija.

První dotaci ve výši 1 050 000 korun využije VFN na vybavení prostor pro nově rozšířené Centrum
duševního zdraví včetně centrálního příjmu klientů s adiktologickou poruchou, které bude sídlit v
prostorách budovy Apolinářská 4. Náklady na vybavení těchto prostor jsou stanoveny tak, aby
splňovaly materiálně-technické požadavky a odpovídaly rozsahu nabízených služeb a typu klientely.
Většina nového prostoru je ovšem atypická a je nezbytné jej nejen rekonstruovat, ale také vybavit na
míru vyrobeným novým nábytkem. Pro Pražany bude mít centrum mimořádný přínos, jelikož zajistí
zvýšenou kvalitu a dostupnost těchto forem služeb pro celé území metropole. Dotaci musí ještě
schválit Zastupitelstvo hl. m. Prahy.

Praha zároveň poskytne finance na dovybavení stávajících prostor doléčovacího programu v
nemocnici, který navazuje na rezidenční léčbu na jednotlivých lůžkových odděleních kliniky.
Vzhledem k atypickým prostorám je však i zde nutné veškerý nábytek a další vybavení zajistit přesně
na míru, podobně jako u Centra duševního zdraví. Celkem se bude jednat o 455 000 korun.

„Obě dotace nám pomohou rozšířit a vybavit v průběhu příštího roku atypické prostory nového
Centra duševního zdraví a stávající prostory doléčovacího programu v rámci Kliniky adiktologie 1. LF
UK a VFN. Rozšíření terapeutických prostor kliniky umožní nabídnout pomoc většímu počtu klientů v
nouzi. Podpory ze strany vedení města si opravdu vážíme,“ doplňuje ředitel VFN Praha David Feltl.
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